

Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 35-летнего гражданина В., жителя г. Куса, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ.

В. обвинялся в том, что он в марте 2024 года находился в гостях у знакомого в г. Куса, где у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества. В. свой преступный умысел реализовал и похитил у знакомого имущество, чем причинил последнему ущерб в размере 12 400 рублей. В ходе предварительного следствия указанное имущество у В. было изъято и возвращено законному владельцу.

Приговором Кусинского районного суда Челябинской области В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, ему назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год условно, с возложением обязанности встать на учет и являться на регистрацию в орган внутренних дел, осуществляющий контроль за поведением условно осужденных, не менять постоянного места жительства без уведомления указанного органа. Приговор в законную силу не вступил.